Государственный комитет по охране культурного наследия Республики Крым объявляет о приеме документов для участия в конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы -Заведующий отделом сохранения объектов археологии.

Требования к кандидату: 

а) наличие высшего образования соответствующего направлению деятельности; 
б) стаж гражданской службы (государственной службы иных видов, муниципальной службы, замещения государственных должностей Российской Федерации, государственных должностей субъектов Российской Федерации и муниципальных должностей) не менее четырех лет или стаж работы по специальности, направлению подготовки не менее пяти лет 
в) наличие профессиональных знаний, включая знание Конституции Российской Федерации и Конституции Республики Крым, федеральных конституционных законов, федеральных законов, законов Республики Крым, указов и распоряжений Президента Российской Федерации, Главы Республики Крым, постановлений правительства Российской Федерации, Республики Крым, и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, Республики Крым, в рамках компетенции Государственного комитета по охране культурного наследия Республики Крым, Положения и иных актов Государственного комитета по охране культурного наследия Республики Крым; структуры и полномочий органов государственной власти и местного самоуправления; основ организации прохождения государственной гражданской службы, служебного распорядка Государственного комитета по охране культурного наследия Республики Крым; порядка работы со служебной информацией, в том числе содержащей государственную и иную охраняемую законом тайну; форм и методов работы с применением автоматизированных средств управления, основ делопроизводства, норм служебной, профессиональной этики и общих принципов служебного поведения государственных гражданских служащих, правил и норм охраны труда, пожарной безопасности; 
г) наличие профессиональных навыков, в том числе квалифицированного и эффективного планирования служебного времени, обеспечения выполнения поставленных руководством задач, анализа и прогнозирования деятельности в порученной сфере, умение эффективно и последовательно организовывать работу по взаимодействию со структурными подразделениями Государственного комитета по охране культурного наследия Республики Крым, систематизации информации, работы со служебными документами, подготовки деловой корреспонденции, умение оперативно принимать и реализовывать решения в рамках своей компетенции, управления, применения компьютерной и иной оргтехникой, владение необходимым программным обеспечением, работы с информационно-телекоммуникационными сетями, в том числе с сетью Интернет, работы в текстовых редакторах; использования электронной почты; работы с базами данных; грамотного учета мнения коллег, эффективного сотрудничества с коллегами, чувство высокой ответственности за результаты своей профессиональной деятельности, квалифицированной работы с людьми по недопущению личностных конфликтов, своевременного выявления и разрешения проблемных ситуаций, в том числе приводящих к конфликту интересов. 

Прием документов для участия в конкурсе: 
Документы принимаются по адресу: 295011, Республика Крым, г.Симферополь, ул. Гоголя 14, с 09.00 по 17.00 в течение 21 дня со дня размещения объявления на официальном сайте Государственного комитета по охране культурного наследия Республики Крым (включая день размещения). 
Телефон для справок в г. Симферополе: 54-64-37. 
Предполагаемая дата проведения конкурса – 28-29 апреля 2015 года. 
Гражданин Российской Федерации, изъявивший желание участвовать в конкурсе, предоставляет в Государственный комитет по охране культурного наследия Республики Крым: 
а) личное заявление; 
б) собственноручно заполненные и подписанные автобиографию и анкету, форма которой утверждена распоряжением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2005 года № 667-р, с приложением фотографии; 
в) копию паспорта гражданина Российской Федерации; 
г) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, квалификацию и стаж работы: 
копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые), заверенную нотариально или кадровой службой по месту работы (службы), или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина; 
копии документов об образовании и о квалификации, а также по желанию гражданина копии документов, подтверждающих повышение или присвоение квалификации по результатам дополнительного профессионального образования, документов о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы (службы); 
д) документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (медицинская справка учетной формы 001-ГС/у); 
е) справку об отсутствии судимости; 
ж) иные документы, предусмотренные законодательством Российской Федерации и Республики Крым, если они необходимы при назначении на определенные должности. 
Гражданский служащий, замещающий должность гражданской службы в Государственном комитет по охране культурного наследия Республики Крым, изъявивший желание участвовать в конкурсе, подает заявление на имя председателя Государственного комитета по охране культурного наследия Республики Крым. 
Гражданский служащий, замещающий должность гражданской службы в другом органе государственной власти Республики Крым, изъявивший желание участвовать в конкурсе, предоставляет в Государственный комитет по охране культурного наследия Республики Крым заявление на имя председателя Государственного комитета по охране культурного наследия Республики Крым, собственноручно заполненную, подписанную и заверенную кадровой службой соответствующего государственного органа, в котором гражданский служащий замещает должность гражданской службы, анкету с приложением фотографии. 
Несвоевременное предоставление документов, предоставление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины являются основанием для отказа гражданину в их приеме.
Порядок проведения конкурса: 
Конкурс заключается в оценке профессионального уровня кандидатов для замещения должности гражданской службы, их соответствия квалификационным 

требованиям к этой должности. 
При проведении конкурса конкурсная комиссия оценивает кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе конкурсных процедур с использованием не противоречащих федеральным законам и другим нормативным правовым актам Российской Федерации методов оценки профессиональных и личностных качеств 

кандидатов. 
К методам оценки профессиональных и личностных качеств кандидатов относится:
а) тестирование по вопросам, связанным с выполнением  должностных обязанностей по вакантной должности гражданской службы, на замещение которой претендуют кандидаты;

б) индивидуальное собеседование.

Конкретный метод (методы) оценки профессиональных и личностных качеств

кандидатов при проведении конкурса на замещение конкретной вакантной должности государственной гражданской службы выбирается (определяется) председателем конкурсной комиссии.

