

На очередном заседании коллегии Республиканского комитета Автономной Республики Крым по охране культурного наследия, состоявшейся 23 ноября 2011 года,  был утвержден перспективный план работы на 2012 год.

ПЕРСПЕКТИВНЫЙ ПЛАН

работы Республиканского комитета Автономной Республики Крым

по охране  культурного наследия

на 2012 год

1. ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ РАБОТЫ:
· Осуществление контроля за исполнением требований Закона Украины «Об охране культурного наследия», Закона Украины «Об охране археологического наследия», других нормативно-правовых актов об охране культурного наследия на территории Автономной Республики Крым;

· Обеспечение защиты объектов культурного наследия от угрозы уничтожения, разрушения или повреждения;

· Организация работ и осуществление контроля за определением границ территорий памятников местного значения, их зон охраны;

· Внесение предложений для Министерства культуры Украины о занесении объектов культурного наследия в Государственный ре​естр недвижимых памятников Украины; 

· Обеспечение изготовления, составления и передачи для Государственной службы по вопросам национального культурного наследия научной документации с описаниями и фиксацией объектов культурного наследия;

· Организация разработки и внедрения соответствующих комплексных программ охраны объектов культурного наследия, расположенных на территории Автономной Республики Крым;

· Согласование соответствующих программ и проектов градостроительных, архитектурных и ландшафтных преобразований, строительных, мелиоративных, дорожных, земляных работ в зонах охраны памятников местного значения, на охраняемых археологических территориях, а также программ и проектов, реализация которых может отразиться на объектах культурного наследия;

· Согласование проектов отвода земельных участков;

· Назначение соответствующих исследований памятников местного значения и их территорий в случае возникновения угрозы их разрушения или повреждения вследствие действия природных факторов или проведения каких-либо работ;

· Выдача разрешений на проведение работ на памятниках местного значения, их территориях и в зонах охраны;

· Выдача предписаний с целью пресечения нарушений законодательства об охране культурного наследия в пределах полномочий Рескомитета;

· Согласование отчуждения (приватизации) или передачи памятников местного значения их владельцами или уполномоченным ими органами другим лицам во владение, пользование или управле​ние в соответствии с действующим законодательством;

· Заключение охранных договоров на памятники;

· Регистрация «Открытых листов» и «Разрешений на исследование недвижимого памятника», выданных центральным органом исполнительной власти в сфере охраны культурного наследия и осуществление контроля за работой археологических экспедиций;

· Применение финансовых санкций за нарушение  Закона Украины «Об охране культурного наследия»;

· Обеспечение в установленном порядке изготовления, установления и содержания охранных досок, охранных знаков, других информационных надписей, отметок на памятниках или в пределах их территорий;

2. ПРИОРИТЕТНЫЕ ЗАДАЧИ:

· Реализация стратегии экономического и социального развития Автономной Республики Крым на 2011-2020 годы;

· Контроль за состоянием объектов культурного наследия;
· Рассмотрение и подготовка предварительных заключений по проектной документации на объекты, расположенные в исторических ареалах;

· Подготовка программ по осуществлению ремонтно-реставрационных работ;

· Организация охранно-археологических исследований;

· Организация проведения инвентаризации и паспортизации объектов культурного наследия;
· Реализация Программы Автономной Республики Крым «Развитие культуры и охрана культурного наследия» согласно выделенного финансирования на 2012 год;
· Заключение охранных договоров на памятники культурного наследия по утвержденным формам, определение плана ремонтно-реставрационных работ в составе акта тех состояния к охранному договору;
· Обобщение практики применения законодательства в сфере охраны культурного наследия, разработка предложений по его совершенствованию;
· Осуществление контроля по выполнению решения Верховной Рады Автономной Республики Крым от 20.06.2007 №501-5/05 «О сохранении памятников и памятных мест, связанных с событиями Великой Отечественной войны 1941-1945 годов» районными государственными администрациями и органами местного самоуправления;
· Осуществление контроля по выполнению постановления Верховной Рады Автономной Республики Крым от 18.05. 2011 №368-6/11 «О Мероприятиях «Найти солдата!» на 2012-2015 годы»;
· Сохранение объектов подводного наследия.
3. ОСНОВНЫЕ ВОПРОСЫ, ВЫНОСИМЫЕ НА РАССМОТРЕНИЕ

СОВЕТА МИНИСТРОВ АВТОНОМНОЙ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ:
· О  внесении изменений в постановление Верховной Рады Автономной Республики Крым от 18 мая 2011 года №369-6/11 «Об объявлении территории бывшей греческой деревни Лаки в Бахчисарайском районе культурно-историческим памятником местного (Автономной Республики Крым) значения «Деревня Лаки»;
Отв. Тур С.А., Пересадько Н.А., Зарубин В.Г., Филатов А.И.

· О разработке историко-архитектурных опорных планов населенных мест и научно-проектной документации для установления границ и режимов исторических ареалов в соответствии с пунктами 16,17 постановления Совета министров Автономной Республики Крым от 27.04.2011 № 184 «Об итогах социально-экономического развития Автономной Республики Крым за I квартал 2011 года и ходе реализации Стратегии экономического и социального развития Автономной Республики Крым на 2011-2020 годы». 
                                                              Отв. Тур С.А., Пересадько Н.А., Манаев А.Ю.

· О разрешении на разработку проекта землеустройства по отводу земельного участка КРУ «Историко-археологический заповедник «Неаполь Скифский» на территории Вишенского и Васильевского сельских советов Белогорского района для  музеефикации памятника национального значения - «Археологический комплекс на плато Ак-Кая»
                                                             Отв. Тур С.А., Пересадько Н.А., Зайцев Ю.П.
4. ОСНОВНЫЕ ВОПРОСЫ, ВЫНОСИМЫЕ НА РАССМОТРЕНИЕ

КОЛЛЕГИЙ РЕСПУБЛИКАНСКОГО КОМИТЕТА Автономной Республики Крым  ПО ОХРАНЕ КУЛЬТУРНОГО НАСЛЕДИЯ:

· Об итогах работы Республиканского комитета Автономной Республики Крым по охране культурного наследия в 2011 году;
           1-й квартал                                                                                                 Отв. Тур С.А.

· О музеефикации памятника национального значения - «Археологический комплекс на плато Ак-Кая»;
2-й квартал                                                                                                    Отв. Зайцев Ю.П.
· О состоянии памятников археологии и проведении полевого археологического сезона;

            3-й  квартал 
                                                                       
    Отв. Филатов А.И.
· О перспективном плане работы Рескомитета на 2013 год.
    4-й квартал                                                                                                Отв. Тур С.А.
5. ЮРИДИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ РЕСКОМИТЕТА:
· Составить план проведения системной учебы руководителей и специалистов Рескомитета по вопросам делопроизводства и контроля за выполнение нормативных актов и поручений с приглашением на учебные семинары руководителей и специалистов управлений контроля, делопроизводства Управления делами Совета министров Автономной Республики Крым;
  1-й квартал                                                                                                 Отв. Приступа Е.В.
· Организовать проведение конкурсных торгов по закупке услуг и работ  на 2012 год;
    В течение года                                    Отв. Пересадько Н.А., Приступа Е.В., Щерба И.М.
· Осуществлять контроль за подготовкой документов при оформлении приватизации, отчуждения, передачи в аренду объектов культурного наследия;
           В течение года                                                                                             Отв. Приступа Е.В.
· Проверять на соответствие действующему законодательству проектов приказов и других нормативно-правовых документов, которые подаются на подпись руководству Рескомитета;
В течение года                                                                                                      Отв. Вовк В.Н.
· Вести учет, систематизацию и кодификацию нормативно-правовых актов Украины; 

Постоянно                                                                                                              Отв. Вовк В.Н.
· Осуществление в соответствии  с Указами Президента   Украины   от   29.03.2000                       № 549/2000,   от   19.02.2002 № 155/2002,   от   13.11.2003 № 1013/2002, а также постановлением  Кабинета Министров Украины от   13.05.04  №  630   «О  состоянии  исполнительской дисциплины в органах исполнительной власти и мерах по ее укреплению»  контроля за выполнением актов и поручений Президента Украины, Кабинета Министров Украины, Постановлений, Распоряжений Совета министров Автономной Республики Крым и Поручений Председателя Совета министров Автономной Республики Крым; 
В течение года                                                                      Отв. Приступа Е.В., Лысенко Л.А.

· Представление прав и законных интересов Рескомитета в компетентных судах всех инстанций
В течение года                                                       Отв. Приступа Е.В., Вовк В.Н., Гринь А.Е.

6. РАБОТА С КАДРАМИ:
· Регулярно представлять отчеты кадровой службы за работу в 2012 году с заслушиванием на коллегиях Республиканского комитета Автономной Республики Крым по охране культурного наследия;
             В течение года                                                         Отв. Приступа Е.В., Федоровская О.А.

· Подготовить и утвердить на заседании коллегии Республиканского комитета Автономной Республики Крым по охране культурного наследия план работы кадровой службы на 2012 год;
             1-й квартал                                                                                          Отв. Федоровская О.А.

· Осуществлять юридическое и документальное обеспечение, проведение ежегодной оценки работы госслужащего;
            В течение года                                                          Отв. Приступа Е.В., Федоровская О.А.
· Провести ежегодную оценку выполнения государственными служащими возложенных на них обязанностей и заданий;

В течение года                                             Отв. Тур С.А., Приступа Е.В., Федоровская О.А.

· Регулярно готовить ежемесячные, полугодовые и годовой отчёты по работе с кадрами для представления в Совет министров Автономной Республики Крым; 
В течение года                                                                                       Отв. Федоровская О.А.

· Обеспечивать обучение государственных служащих Республиканского комитета Автономной Республики Крым по охране культурного наследия в соответствии с расписанием Крымского центра переподготовки и повышения квалификации работников органов государственной власти при Совете министров Автономной Республики Крым.  
В течение года                                                                                        Отв. Федоровская О.А.
7. РАБОТА В РЕГИОНАХ АВТОНОМНОЙ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ:
· Подготовка заключений о возможности отвода земельных участков в регионах Автономной Республики Крым;

               В течение года                                                                 Отв. Манаев А.Ю., Зарубин В.Г.
· Контроль за соблюдением действующего законодательства об охране культурного наследия в регионах Автономной Республики Крым;

            В течение года                                                                    Отв. Зарубин В.Г., Салата Н.Ю.
· Выявление нарушений законодательства по охране культурного наследия и принятие мер по их устранению;

В течение года                                                                                                Отв. Салата Н.Ю.

Выдача предписаний юридическим и физическим лицам, допускающим нарушения  законодательства по охране культурного наследия, составление протоколов об административных правонарушениях;

В течение года                                                                                                Отв. Салата Н.Ю.
· Реализация Программы Автономной Республики Крым «Развитие культуры и охрана культурного наследия» согласно выделенного финансирования на 2012 год;
          В течение года                                                                      Отв. Лазарева А.С., сотрудники                                     архитектурно-реставрационного отдела

· Контроль за производством ремонтно-реставрационных работ в регионах Автономной Республики Крым; 

          В течение года                                                                      Отв. Лазарева А.С., сотрудники                                     архитектурно-реставрационного отдела

· Организация разработки и согласования соответствующих комплексных программ охраны культурного наследия; 
          В течение года                                                                                              Отв.  Лазарева А.С.
· Согласование соответствующих программ и проектов градостроительных, архитектурных и ландшафтных преобразований, строительных, мелиоративных, дорожных, земляных ра​бот в зонах охраны памятников местного значения (по мере поступления);

В течение года                                                                                               Отв.  Лазарева А.С.
· Выдача разрешений на проведение работ на памятниках местного значения, их территориях и в зонах охраны (по мере обращения, ежедневно);

В течение года                                                                                               Отв.  Лазарева А.С.
· Составление актов осмотра объектов культурного наследия для дальнейшего издания предписаний по факту нарушений на памятниках, территориях и зонах охраны; 

В течение года                                                                                               Отв.  Лазарева А.С.
· Участие в работе по проверке актов технического состояния объектов культурного наследия  для заключения охранных договоров (по мере поступления) и других актов технического состояния по мере необходимости;

В течение года                                                                                               Отв.  Лазарева А.С.
· Участие в работе комиссий по приемке в эксплуатацию памятников (по мере поступления);

В течение года                                                                                               Отв.  Лазарева А.С.
· Контроль качества проектно-сметной документации, организация проведения экспертизы проектов (ежедневно);

В течение года                                                                                              Отв.  Лазарева А.С.

· Согласование проектно-сметной документации на ремонтно-реставрационные работы в различных регионах Автономной Республики Крым (ежедневно, по мере поступления);

В течение года                                                                                              Отв.  Лазарева А.С.
· Организация службы заказчика по выполнению ремонтно-реставрационных работ на объектах культурного наследия, финансируемых за счет средств Республиканского комитета Автономной Республики Крым по охране культурного наследия согласно плану бюджетного финансирования на 2012 год; 
· В течение года                                                                                               Отв.  Лазарева А.С.
· Работа с исполкомами городских советов и районными государственными администрациями по вопросам заключения охранных договоров на памятники культурного наследия и подготовке паспортов и учетных карточек на памятники культурного наследия;        
            В течение года
                                                                                      Отв. Филатов А.И.

· Оказание методической помощи собственникам, уполномоченным ими органам, научно-проектным организациям при подготовке необходимой документации при подготовке «Охранных договоров на памятники культурного наследия» согласно требований, установленных Порядком заключения охранных договоров на памятники культурного наследия, утвержденным постановлением Кабинета Министров Украины от 28.12.2001. №1768;
В течение года                                                                                               Отв. Филатов А.И.

· Создать электронный список объектов культурного наследия в Автономной Республике Крым;

в течение  года                                                                                               Отв. Филатов А.И.

· Работа с органами местного самоуправления и районными государственными администрациями по выполнению решения Верховной Рады Автономной Республики Крым от 20.06.2007 №501-5/07 «О сохранении памятников и памятных мест, связанных с событиями Великой Отечественной войны 1941-1945 годов»;
В течение года                                                                                               Отв. Филатов А.И.

· Работа с органами местного самоуправления и районными государственными администрациями по выполнению постановления Верховной Рады Автономной Республики Крым от 18 мая 2011 №368-6/11 «О Мероприятиях «Найти солдата!» на 2012-2015 годы».
         В течение года                                              Отв. Филатов А.И., Зарубин В.Г., Лазарева А.С.

· Подготовка и представление на рассмотрение в Министерство культуры Украины документации для включения в Государственный реестр недвижимых памятников Украины;

В течение года                                                                                                Отв. Филатов А.И.

· Регистрация «Открытых листов», «Разрешений на проведение археологических разведок, раскопок» и «Разрешений на проведение поисковых работ», выданных Квалификационным советом Института археологии НАН Украины и Министерством культуры Украины;

2-3  квартал                                                                                                    Отв. Филатов А.И.

· Осуществление приема, комплектования кратких отчетов о проведении археологических разведок, раскопок и поисковых работ по поиску воинских захоронений времен Второй мировой войны на территории Автономной Республики Крым для направления их в Министерство культуры Украины;

4-й  квартал                                                                                                    Отв. Филатов А.И.

· Проведение годовой инвентаризации, с целью обеспечения достоверности данных бухгалтерского учета путем их сопоставления с фактическим наличием имущества (с выездом в г. Ялта);

    4-й квартал                                                                                                   Отв. Великая А.В.
8. МЕЖВЕДОМСТВЕННОЕ ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ:
· Осуществлять взаимодействие с Министерством культуры Украины, представителями ЮНЕСКО, КРУ «Бахчисарайский историко-культурный заповедник» по вопросам включения в Список всемирного культурного наследия ряда объектов в Бахчисарайском районе;
В течение года                                                                     Отв. Тур С.А., Манаев А.Ю.
· Осуществлять взаимодействие с Министерством курортов и туризма Автономной Республики Крым по вопросам использования особо значимых памятников культурного наследия в туристических и экскурсионных целях;

В течение года                   Отв. Тур С.А., Зарубин В.Г., Филатов А.И., Лазарева А.С.

· Совместно с Министерством культуры Автономной Республики Крым осуществлять контроль за передачей в фонды музеев и историко-культурных заповедников материалов, обнаруженных в ходе археологических исследований;

             В течение года                   
                                        Отв. Зарубин В.Г., Филатов А.И.
· Осуществлять постоянное взаимодействие с Организационным комитетом по увековечиванию памяти воинов, павших в годы Крымской войны 1853-1856 годов, Верховной Рады Автономной Республики Крым по вопросам подготовки и проведения соответствующих мероприятий.

                 В течении года                                                                                     Отв. Зарубин В.Г.

· Принимать участие в заседаниях коллегии Министерства курортов и туризма Автономной Республики Крым.
                 В течении года                                                                                     Отв. Тур С.А.
· Подготовить и в сроки представлять месячные бухгалтерские отчеты Республиканского комитета Автономной Республики Крым по охране культурного наследия и сводные отчеты подведомственных учреждений в Министерство финансов Автономной Республики Крым и в Главное управление Государственного казначейства Украины в Автономной Республике Крым, а также осуществлять взаимодействие с ними по вопросам правильности планирования и финансирования деятельности;
    Ежемесячно                                                                                                  Отв. Великая А.В.
· Принять участие в рассмотрении проекта бюджета на следующий год в Министерстве экономики Автономной Республики Крым;
4-й квартал                                                                                                  Отв. Великая А.В.
· Предоставлять отчеты в Государственную налоговую администрацию в Автономной Республике Крым, в Главное управление Пенсионного фонда Украины в Автономной Республике Крым и другие социальные фонды;
     Ежеквартально                                                                                       Отв. Великая А.В.
· С Министерством культуры Автономной Республики Крым, Министерством регионального развития и жилищно-коммунального хозяйства Автономной Республики Крым и Республиканским комитетом Автономной Республики Крым по строительству и архитектуре осуществлять связь по текущим вопросам, связанным с охраной памятников культурного наследия;
            В течении года 
         Отв. Манаев А.Ю.,  Зарубин В.Г., Лазарева А.С., Филатов А.И.

· Осуществлять постоянное взаимодействие с Постоянной комиссией Верховной Рады Автономной Республики Крым по культуре, делам молодежи и спорту по выполнению решения Верховной Рады Автономной Республики Крым от 20.06.2007 №501-5/05  «О сохранении памятников и памятных мест, связанных с событиями Великой Отечественной войны 1941-1945 годов» и по выполнению постановления Верховной Рады Автономной Республики Крым от 18 мая 2011 №368-6/11 «О Мероприятиях «Найти солдата!» на 2012-2015 годы» органами местного самоуправления и районными государственными администрациями;
В течении года 
                                                                  
                Отв. Филатов А.И.  

· Регулярно принимать участие в работе Республиканского градостроительного совета при Министерстве регионального развития и строительства Автономной Республики Крым   (два раза в месяц);

В течение года                                                                                              Отв.  Манаев А.Ю.
· Регулярно принимать участие в работе комиссии Фонда имущества Автономной Республики Крым. 
В течение года                                                                    Отв.  Лазарева А.С., Приступа Е.В.
· Готовить предложения центральному органу исполнительной власти в сфере охраны культурного наследия для рассмотрения вопросов о внесении в Государственный реестр недвижимых памятников Украины объектов подводного наследия на основании документации, представляемой научными организациями и учреждениями. 
В течение года                                                                                               Отв.  Окопная В.С.

9. ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С НАУЧНЫМИ И
ОБЩЕСТВЕННЫМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ:

· Совместно с Крымским филиалом Института археологии НАН Украины, Крымским отделением Института востоковедения им. А.Е. Крымского НАН Украины продолжить практику привлечения специалистов-археологов при подготовке охранных договоров и учетной документации на памятники археологии;
  В течение года                                                                                          Отв. Филатов А.И.

· Осуществлять постоянную работу с Институтом археологии НАН Украины, Крымским отделением Института востоковедения им. А.Е. Крымского НАН Украины, Таврическим национальным университетом им. В.И. Вернадского, другими научными и музейными учреждениями по вопросам проведения археологических раскопок на территории Автономной Республики Крым; 

           В течении года 
                                                          
                          Отв. Филатов А.И.

· Осуществлять постоянную работу с Институтом археологии НАН Украины, Крымским отделением Института востоковедения им. А.Е. Крымского НАН Украины, Таврическим национальным университетом им. В.И. Вернадского, другими научными и музейными учреждениями по вопросам проведения археологических раскопок на территории Автономной Республики Крым; 

           В течении года 
                                                          
                          Отв. Филатов А.И.
· С Институтом археологии НАН Украины и Крымским филиалом Института археологии НАН Украины продолжить  практику привлечения специалистов при выдачи заключений о возможности отвода земельных участков;
  В течение года.                                                                                              Отв. Зарубин В.Г.
· Расширить штат общественных инспекторов Республиканского комитета Автономной Республики Крым по охране культурного наследия за счет более широкого привлечения к делу сохранения и изучения историко-культурного наследия полуострова краеведов, историков, археологов, туроператоров, молодежи;
В течение года

                                                                            Отв. Манаев А.Ю.
· Совместно со специалистами проектных организаций проводить исследования памятников местного значения и их территорий в случае возникновения угрозы их разрушения или повреждения вследствие действия природных факторов или проведения каких-либо работ;

В течение года                                                                                                Отв. Лазарева А.С.

· Привлекать специалистов Крымского филиала Института археологии НАН Украины, Крымского отделения Института востоковедения им. А.Е. Крымского НАН Украины, КРУ «Керченский историко-культурный заповедник» и КРУ «Бахчисарайский историко-культурный заповедник» в качестве экспертов по вопросам внесения вновь выявленных объектов культурного наследия в Государственный реестр недвижимых памятников Украины, а также для подготовки учетной документации по вновь выявленным объектам культурного наследия и паспортов на памятники культурного наследия; 
В течение года                                                                                                Отв. Филатов А.И.

· Координировать работу подведомственных организаций, привлекать их сотрудников по исследованию культурного наследия.

 В течение года                                                                         Отв. Тур С.А., Пересадько Н.А.
· Осуществлять сотрудничество с научными организациями и учреждениями, к сфере деятельности которых относится изучение и популяризация объектов подводного наследия.

 В течение года                                                                         Отв. Окопная В.С.
10. ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫМИ 
И ПРАВОНАДЗОРНЫМИ ОРГАНАМИ:

· Регулярно информировать правоохранительные органы о работе археологических экспедиций на территории Автономной Республики Крым;
2-3 кварталы                                            

                                        Отв. А.И.Филатов

· Осуществлять оперативное взаимодействие с ГУ СБУ в Автономной Республике Крым и ГУ МВД Украины в Автономной Республике Крым по пресечению разграбления объектов культурного наследия;
 В течение года

                                                    Отв. Манаев А.Ю., Зарубин В.Г.
· Продолжить взаимодействие с органами прокуратуры по вопросам соблюдения законодательства об охране культурного наследия;
В течение года                                                Отв. Манаев А.Ю., Зарубин В.Г., Салата Н.Ю.
11. НАУЧНО-МЕТОДИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ:
· Участвовать в работе научных конференций и коллоквиумов по вопросам охраны культурного наследия;

В течение года                                                         Отв. Тур С.А., Манаев А.Ю., Зарубин В.Г., 
                                                                                            Лазарева А.С., Филатов А.И.
· Осуществлять координацию по сбору документальных свидетельств для увековечения выдающихся личностей и знаменательных событий путем установки мемориальных досок;
 В течение года

                                                     Отв. Зарубин В.Г., Хливнюк А.В.
· Осуществлять координацию научной деятельности в Рескомитете;
В течение года

                                                                                     Отв. Тур С.А.
· Осуществлять координацию издательской  деятельности Рескомитета;
В течение года

                                                                      Отв. Пересадько Н.А.

· Организовывать и проводить заседания  Научно-методического совета при Рескомитете (по отдельному плану);

В течение года                                                                         Отв.  Тур. С.А., Лазарева А.С.
· Организовывать и проводить заседания коллегии Рескомитета;

Раз в квартал                                                                               Отв. Тур С.А., Черныш И.В.

· Создавать и являться держателем банка данных, связанных с консервацией, реставрацией объектов культурного наследия, обеспечение доступа к информации (постоянно).
В течение года                                                                                              Отв.  Лазарева А.С.
